

Te aștepta weekend-ul verii, la Valiug!

Articol de: Jericho Kane

Stațiunea Crivaia s-a încins de-a binelea, iar acest weekend prezintă interes major pentru iubitorii muzicii electronice. Sâmbătă de vis începe de la ora 16, când fanii deep house sunt întâmpinați cu o surpriza de proporții. Maestros del Ritmo lansează CD-ul cu numărul 14 din celebra serie de mix-uri vestite în toată țara. Echipa de DJ-l sarbatorește momentul cu o petrecere pe timpul zilei, care durează de la ora 16 până la asfințit. Toți cei prezenți primesc câte o copie a CD-ului aflat în ediție limitată, alături de multe alte surprize. Lasarea nopții atrage și mai multă acțiune, după ora 23, când pontonul se umple încă o dată. Party-ul este continuat cu aceeași energie a rezidenților John Trend și Elless, alături de Vali Florea, dar și cu un invitat foarte special. Coyu și face debutul la Ponton Casa Baraj și aduce muzica de top din Barcelona pentru houserii români.

DJ-ul și producatorul catalan domnește peste scena spaniola de house și techno. Coyu și-a dus în spate propriul label, Suara Music, pe prima poziție a clasamentului BeatPort și Resident Advisor, cu talentul său în studio. Remixul său pentru piesa Right Here, Right Now, semnată Fatboy Slim, a ajuns rapid number one pe BeatPort la categoria Tech House. Alte release-uri la label-uri precum Cacoon, Get Physical, Noir Music, 100% Pure sau Tronic și faptul că se află în topul all time most charted artists al clasamentului Resident Advisor, îl poziționează pe artist între primii producători ai lumii, în momentul actual. Într-un timp, DJ-ul este vestit și pentru seturile sale senzaționale, precum cele de la festivalul Sănar și pentru rezidențele de

vara în cluburi ca Pachá Ibiza sau Sankeys. A mixat pe tot mapamondul: în America de Nord și America de Sud, în Africa, Asia și desigur în marile centre de party ale Europei. Coyu este un artist complex, un vizionar al timpului sau, iar super locația Ponton Casa Baraj este mai mult decât pregatita sa îl aiba la pupitrul tehnic. </p>

<div>Join us: <a

href="https://www.facebook.com/events/1643456632532993/"

target="_blank">https://www.facebook.com/events/1643456632532993/</

a></div>

<div><a href="https://www.facebook.com/events/1609478739305373/"

target="_blank">https://www.facebook.com/events/1609478739305373/</

a></div>

<div>Listen to:</div>

<div>Maestros del Ritmo - <a

href="https://soundcloud.com/MaestrosDelRitmo"

target="_blank">https://soundcloud.com/MaestrosDelRitmo</div>

<div>Coyu - <a href="https://soundcloud.com/coyu"

target="_blank">https://soundcloud.com/coyu</div>

Taguri articol: ponton, casa baraj, valiug, stiri, eveniment, 2015, coyu, maestros del ritmo,

serviciu oferit de [GWP Entertainment](#)

